



“龙”抬头

■瑞典乒乓球赛横扫王皓，马龙56天五夺单打冠军
■丹麦羽球赛胜李宗伟，谌龙实现超级赛三连冠

前晚，两个名字中带有“龙”的中国运动员大发神威，在瑞典乒乓球公开赛男单决赛中，马龙横扫王皓夺冠，经历了上半年的低迷后，马龙在56天内收获了5个单打冠军。而在丹麦羽毛球公开赛男单决赛中，谌龙完全走出了世锦赛首轮失利的阴影，他以2:0完胜李宗伟，完成超级赛三连冠壮举。

今年上半年，马龙的状态并不好，鹿特丹世乒赛上，马龙在半决赛中负于王皓，被挡在了决赛门外，最终落选了国乒伦敦奥运会单打的初步名单，当时在很多人眼中，被国乒重点培养了5年的马龙很有可能落选伦敦奥运会。好在下半年他找回了状态，在中国公开赛苏州站，马龙连胜朱世赫、水谷隼、张继科夺冠。不到一个月的时间，马龙又战胜许昕、张继科，拿到了奥地利公开赛的冠军。之后，马龙再次击败许昕，夺得了亚洲杯的冠军，以三个冠军成为亚洲杯史上的第一人。在10月进行的全锦赛，马龙分别战胜张继科、马琳拿到了男单金牌。

在瑞典公开赛上，由于马琳首轮出局，独守半区的马龙顺利晋级决赛与王皓争夺冠军。决赛中，马龙的发球和接发球都发挥得非常出色，最终直落四局横扫王皓，夺得了56天内的第5个单打冠军。而从苏州到瑞典，马龙仅在单打比赛中已经取得了28连胜的佳绩。

从目前的情况来看，国乒伦敦奥运会席位之争已经逐步演变成王皓、张继科、马龙、马琳的四人转。原本王皓与张继科占得先机，两人入围了奥运会单打的初步名单，不过凭借最近的疯狂表现，马

龙已经追了上来。当然，对于马龙来说，一直没能在世界大赛证明自己是他的软肋，不过如果能延续这种56天内5夺冠军的疯狂表现，去伦敦马龙很有戏！

对于马龙的表现，中国男乒主帅刘国梁昨天给予了很高的评价，他在微博上大赞爱徒，“龙仔依然神勇，充满灵气，再接再厉！”而在前不久的一次采访中，被问到马龙是否能参加伦敦奥运会，刘国梁表示，“在后半程开始发力，对他竞争奥运会资格是比较好的兆头。”

三连冠！谌龙成“龙”

当今世界羽坛谁最火？非小林丹“谌龙莫属”！在北京时间前晚收官的世界羽联超级系列赛丹麦公开赛上，22岁的中国小将谌龙2:0完胜马来西亚名将李宗伟，这是谌龙继日本超级赛后第二次在决赛中战胜世界第一，同时他也实现了羽联超级赛三连冠。虽然状态上佳，但谌龙赛后却很淡定，“对我来说，这是一项普通的赛事，每一场比赛我都会尽力去打。”

两个月前的伦敦世锦赛上，谌龙首轮被一名危地马拉选手淘汰，曾让众多看好他的球迷失望。但这次失利的巨大刺激，反而让谌龙产生脱胎换骨的变化。在接下来的中

国大师赛、日本超级赛和前天结束的丹麦公开赛上，谌龙连夺三站冠军，成为继世界头号选手李宗伟之后，第二个在世界羽联超级系列赛中连夺三站冠军的男单选手，这一点连林丹也没能做到。

如果算上世锦赛，李宗伟在今年参加的11次比赛中每次都打进了决赛，并夺得7个冠军，成为当今羽坛的“超级李”。因此，在上个月日本超级赛谌龙战胜李宗伟后，马来西亚媒体很不服气，称林丹在半决赛中退赛，让谌龙在决赛中以逸待劳，占得了便宜。但昨晚，在李宗伟的29岁生日当天，谌龙仅用时49分钟，就以21:15和21:18连胜两局，让世界第一输得心服口服。“他的球风变得更加熟练。现在，谌龙已经成为我备战伦敦奥运会征途上一个真正的挑战者，我的对手不再只是林丹。”李宗伟说。

值得一提的是，中国队总教练李永波曾在上海说：“我已告诉我们的男单队员，没有李宗伟参加的比赛，拿到的冠军都不能算。”这也反衬出要战胜李宗伟，是多么艰难。正因为此，当谌龙战胜李宗伟后，李永波高兴地发了一条微博祝贺弟子，“真为谌龙高兴，小伙子太棒啦！” 快报记者 韩飞周游
实习生 唐珍珍

28连胜！马龙打疯了

4:0大胜王皓，马龙前晚夺得国际乒联瑞典公开赛男单冠军。值得一提的是，在56天时间里，马龙连夺中国公开赛、奥地利公开赛、亚洲杯、全国锦标赛以及瑞典公开赛这五项赛事的单打冠军。



双色球2亿派奖正式启动 首期加奖中出3注1166万元

10月20日，双色球2亿元大派奖的首期开奖，全国中出3注一等奖，有上期2.8亿元的奖池做后盾，分享了当期500万元的加奖奖金，使得当期一等奖单注奖金达到了1166万元，被辽宁、山东和新疆3位幸运彩民中得。当期还中出了155注21万元的二等奖，江苏彩民占有7注，分别是南京5注，苏州和南通各1注。

1166万元奖金的由来

“1166万元如何而来？”彩民朋友们在惊讶喜悦中出大奖的同时，不禁要问，为什么当期双色球一等奖单注奖金是1166万元？根据双色球玩法的规则，双色球第2011123期全国销售总额为3.29亿元，当期全国开出一等

奖3注，上期奖池累积资金2.8亿元，当奖池过亿元(含)时，一等奖可分配奖金由基本奖和超越奖两部分组成，且基本奖和超越奖均实行单注500万元封顶。一等奖基本奖可分配金额=(期销量×0.49-固定奖总奖金)×0.50+本期奖池，当期一等奖3注按注均分，因而可直接夺取封顶500万元。一等奖超越奖可分配金额=(期销量×0.49-固定奖总奖金)×0.20=2182万多元，因此超越奖也是直接夺取500万元，所以两者相加，当期双色球正常分配后一等奖单注奖金为1000万元，最后加上当期500万元的派奖奖金，3注一等奖平分500万元，使得每注奖金增加166万元，三者相加，当期1166

万元大奖由此而来。
2亿元派奖进行中
双色球2亿元派奖活动从10月20日(第2011123期)开始，连续派奖40期，每期加奖500万元，这是福利彩票双色球自上市以来第六次大规模的派奖活动。派奖活动期间，每期安排500万元作为派奖奖金，加给当期一等奖，派奖奖金由当期所有一等奖按中奖注数均分。若当期一等奖未中出，则当期派奖奖金滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后，按下一期一等奖中奖注数均分，依此类推。单注派奖奖金最高限额500万元，当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后，若单注派奖奖金超过500万元，则超

过部分滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖。若派奖活动最后一期一等奖未中出，或者派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元，则派奖活动往后顺延，直至派奖奖金派发完毕为止，但不再增加新的派奖奖金。本次派奖活动所需资金从中国福利彩票双色球调节基金中支出。

按照活动规则，如果当期一等奖只中出1注，一等奖奖金最高可达1500万元，也就是说，花2元钱购买双色球就有机会中得1500万元。“回馈彩民，回报爱心”，相信在本次派奖活动期间，新老彩民在奉献爱心的同时，也会收获更多回报和意外惊喜。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋

福彩公告牌

锡城一位3D“铁粉” 智揽大奖12.5万元

福彩3D设有单选投注、组选投注、复式投注等多种投注形式，是一种让彩民享受中奖快乐的数字彩票游戏。金秋十月，江苏福彩3D返奖率一直居高不下，开奖了18期，返奖率在50%以上的就有8期，其中12期达到了最高值94.9%。

彩民虞先生是位不折不扣的3D“铁粉”，每天准时前往福彩投注站购彩已成为他生活中不可缺少的事。多年来，虞先生经常是小奖不断，但这次，虞先生可谓是收获颇丰，斩获大奖12.5万元。10月16日，虞先生来到宜兴新建镇芳贤路78号32020862福彩站点，观察了一会儿走势图后，根据站点销售员提供的遗漏值表及和值概率，先确定三位数字应该是奇数，而7短期是热号，保7；数字5短期内出现的频率非常有节奏，十位就确定为5，数字1和9虞先生从规律表中不太看好，认为个位3是最好的选择。最后虞先生对自己确定下来的“7 5 3”进行了125倍的投注，共计250元。当晚，3D游戏2011282期的开奖号码为“7 5 3”，虞先生将12.5万元3D大奖收入囊中。

18日，福彩3D第2011284期个十百位都开出了“温号”902，全省中出1494注单选奖和2991注组选奖，返还奖金197万元，返奖率达到了63.57%。常熟的付先生直接看准了902，到常熟东张乐苑路32050552福彩投注站采用倍投，中得了112注单选奖，获奖金11.2万元。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋

彩市万花筒

苏州彩民刮中“海宝魔术师”头奖25万

刮刮乐“海宝魔术师”面值10元，头奖25万元，奖金返还率为65%，有两个玩法区，中奖奖金兼中兼得。10月15日，“海宝魔术师”头奖25万被苏州吴江彩民刮中，中奖者姓宋，是一位中年老彩民。10月17日，大奖得主老宋在朋友的陪同下来到省福彩中心领取大奖。

据老宋介绍，他是福彩双色球的忠实“粉丝”，买双色球已经有十年了，而刮刮乐是他最近两三年才开始接触。现如今，老宋每次到投注站买彩票，基本上都是先买几注双色球，再捎上几张刮刮乐。老宋买刮刮乐纯粹是感觉好玩，每次买刮刮乐最多不超过30元，偶尔运气好了，也会收获小奖，这让老宋感到挺满足的。关于中大奖，老宋说：“坦白讲，我没想过，中大奖是运气，我把彩票当成生活当中的调剂品，同时也是向社会献爱心的一种方式。”

10月15日上午，老宋的同事买了2张“海宝魔术师”带到单位，刮开后都没中奖。同事有点不甘心，约老宋再去投注站买上几张。到投注站后，老宋和他同事各买了3张，带回单位刮，同事买的3张全部刮开后，依然还是没中奖，老宋刮开前两张也是没中奖，刮开第三张，出现2个“19”以及“250000元”字样，老宋先是一愣，然后就对他同事说：“我感觉

好像中奖了吧，可能是25万头奖，你帮我看看是不是。”同事立马拿过彩票，仔细地查看中奖规则，确定老宋是中了头奖，奖金25万。老宋中奖25万的消息立即在单位传开来，大家在羡慕老宋好运的同时，纷纷起哄要老宋请客吃饭。

在领奖快要结束时，老宋又意外地收获了一台iPad2平板电脑。原来是省福彩中心10月开展促销活动，在10月1日至31日，只要在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐，凡单张彩票刮中一万元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民，将获赠最新时尚苹果iPad2平板电脑1台。

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

